



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E INTERNACIONAIS

**RETIFICAÇÃO Nº 17, DE 04 DE SETEMBRO DE 2025**

No Edital Nº 63/2025/PROINT, de 01 de setembro de 2025, *Boletim de Serviço nº 160, de 03 de Setembro de 2025.*

Onde se lê:

LETRAS – ESPANHOL E PORTUGUÊS COMO LÍNGUAS ESTRANGEIRAS				
ORDEM	NOME COMPLETO	PAÍS	POVO	OPÇÃO DE CURSO
5	REGIMARA SEVERIANO FORTE	Brasil	Tikuna	1a opção

Leia-se:

LETRAS – ESPANHOL E PORTUGUÊS COMO LÍNGUAS ESTRANGEIRAS				
ORDEM	NOME COMPLETO	PAÍS	POVO	OPÇÃO DE CURSO
1	MAYERLIN DANIELA MENZA PUYO	Colômbia	Nasa	1a opção
3	NELMER ELÍ GUEVARA TELLO	Peru	Kichwa/Quechuas	1a opção
4	DARIO MARCELINO PEREIRA AQUINO	Paraguai	Avá-Guarani	1a opção
5	REGIMARA SEVERIANO FORTE	Brasil	Tikuna	1a opção

SUELLEN MAYARA PERES DE OLIVEIRA

*Retificação nº 17, de 04 de Setembro de 2025, com publicação no Boletim de Serviço nº 161, de 04 de Setembro de 2025.*